

Успех

НОВО-

КУЗНЕЦКИХ

артистов

На всех площадях и улицах города Новокузнецка — красочные афиши и огромные фотографии сцен из спектаклей. Здесь завершает свои гастроли Новокузнецкий драматический театр им. Серго Орджоникидзе. За 28 дней коллектив, представляющий искусство Кузбасса, показал в помещении театра оперетты и дворцах культуры города 41 спектакль, из которых побывало около 30 тысяч зрителей.

Наибольшим успехом пользуются приключенческая драма Безуглова и Кларова «Конец Хитрова рышка» и комедия Скриба «Стакан воды».

Артисты часто бывают на крупных заводах и других предприятиях города, рассказывают о своей работе, о творческом пути театра, показывают сцены из спектаклей.

Несколько дней назад в клубе журналистов состоялась встреча с представителями газет города, которые, кстати сказать, довольно много внимания уделяют гастролям.

Находясь в поездке, коллектив театра приступил к работе над двумя новыми спектаклями. Один из них — «Калиновая роща» А. Корнейчука — посвящен 50-летию образования СССР, другой — «Поздняя любовь» А. Н. Островского — готовится к юбилею драматурга.

30 августа «Двенадцатой ночью» У. Шекспира театр заканчивает гастроли в столице Сибири и выезжает в Свердловск.

26 АВГ 1972

«КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Новокузнецк